

Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων Ν. Πιερίας

Κοινοποίηση:

1. Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος
2. Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας
3. Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας

Κατερίνη 15.01.2014

αρ. πρωτ. 1 / 2014

Για πολλοστή φορά τα τελευταία χρόνια επιβεβαιώνουμε την αίσθηση ότι οι κυβερνώντες τον τόπο μας δεν αντιλαμβάνονται την πραγματικότητα στην οποία έχουν περιέλθει οι πολίτες αυτής της χώρας ή άλλως, τους εμπαίζουν απροκάλυπτα. Ο λόγος για την πρόταση περί «λευκής», ή όπως αλλιώς ήθελε ονομαστεί, εβδομάδας.

Μετά από σωρεία περικοπών μισθών και επιδομάτων, αλλά και εκτίναξη στα ύψη του ποσοστού ανεργίας στη χώρα μας και καθιέρωση ελαστικών ωραρίων και εργασίας την Κυριακή, αγνοούν, άραγε, την αδυναμία που αντιμετωπίζει η πλειοψηφία των πολιτών μας να ανταπεξέλθει στην καθημερινότητα, πολλώ δε μάλλον να πάει διακοπές, ενώ δεν μπορεί να ανταποκριθεί οικονομικά στις ήδη καθιερωμένες;

Αγνοούν, ακόμη, ότι οι εργαζόμενοι γονείς ήδη αντιμετωπίζουν καθ' όλη τη διάρκεια του έτους πλείστες φορές το πρόβλημα του ποιος θα προσέξει τα παιδιά τους που φοιτούν στις πρώτες βαθμίδες της εκπαίδευσης, όταν τα σχολεία είναι κλειστά; Αγνοούν ότι οι γονείς των οποίων τα παιδιά φοιτούν στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση αγωνιούν για κάθε χαμένη διδακτική ώρα, ενώ οι ίδιοι με πολύ κόπο προσπαθούν να αναπληρώσουν την ελλιπή εκπαίδευση που λαμβάνουν τα παιδιά τους, πληρώνοντας σε ιδιωτικά μαθήματα και φροντιστήρια;

Πολλά ισχύουν σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, τα οποία δεν εφαρμόζονται στη χώρα μας -αυτό σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να αποτελεί σοβαρό επιχείρημα υπέρ της εφαρμογής της συζητούμενης πρότασης.

Ως πολίτες αυτής της χώρας, ως εργαζόμενοι και ως γονείς, σε μία τόσο δύσκολη εποχή, προσδοκούμε οι κυβερνώντες να μας αντιμετωπίσουν με περισσότερη σοβαρότητα, με, επιτέλους, συναίσθηση του ρόλου τους από τον οποίο οφείλει να απορρέει μία στάση ευθύνης και συναντίληψης.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Ν. Πιερίας

Η Πρόεδρος

ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΟΥΛΙΑ

Η Γραμματέας

ANNA ΠΡΙΜΠΤΟΥ